
Procès verbal de la réunion du CA du 5 avril 2023 

Section 1 Administration – Secrétariat

 Signature statuts par Michel et Antoine

 Doc CERFA 3 et 4 en attente du retour du récépissé de la préfecture

 PV AG constituante

 Règlement Intérieur : ajouts, après discussion : Art.3 du règlement intérieur

- la cotisation prend effet au 1er septembre de l’année en cours et pour 1 an.

Les adhésions de juillet et août sont comptabilisées au 1er septembre 
suivant.

La date d’adhésion n’ouvrira pas de réduction prorata temporis en raison 
de la modicité de la somme.

 Envoi des statuts à la Préfecture et à la mairie de Paimpol le mercredi 5 avril 
2023 via les sites internet.

 Gestion du fichier des adhérent·e·s et gestion des accès aux listes de 
diffusion

-En attente d’une solution technique avec Mériadeg  (Framaliste : on ne peut
pas envoyer de newsletter. Si on envoie un mail, tout le monde peut y 
répondre.)

-S’interroger sur la communication : vers les adhérent·e·s, les 
sympathisant·e·s, les personnes qui veulent des infos, les décideurs.

-Groupe de discussion : CA + personnes qui se sont investies pour la 
création de l’association ?

-Idée de quitter l’ancien groupe  (23 sympathisant·e·s): les info sont 
communiquées au CA qui en discute et décide de les retransmettre 
aux adhérent·e·s.



-Idées de « projets » pour lesquels on peut ouvrir le CA avec les 
compétences d’autres personnes.

 Faire une relance des sympathisant·e·s par mail pour adhésion : en attente 
de la pose de la boîte aux lettres 2 rue Bécot pour relancer les 
sympathisant·e·s pour adhésion

Section 2 Finances et budget

 Création de compte bancaire

- Ouverture d’un compte en banque. On décide de comparer les conditions de
différentes banques (CA, CMB, SG). (Philippe)

- Signature à la banque : trésorier, président et vice-président.

 Assurance avec la banque ? comparer les prix (Philippe)

 Adhésion FUB + Collectif bicyclette Bretagne: gratuite la première année.

 Liste adhérent·e·s ayant cotisé :  liste tenue par Philippe

Section3 Information – communication – agenda

 Gestion de la messagerie,

-  Christine s’en charge et Maëlle prend le relais quand Christine est en 
vacances.

  d’un site web ?

 Veille presse et médias

- Annie s’en charge : tout ce qui est en rapport avec notre association. 
Ce qui se fait ailleurs et qui peut nous intéresser.

- Les articles ne sont pas à envoyer à tout le monde. Ils peuvent servir 
d’outil de réflexion, de piste de travail. Ils peuvent être déposés sur le 
site internet.

- Se faire connaître pour devenir un partenaire des décideurs lors des 
discussions sur les projets à venir. Question de l’identification des 
personnes responsables ou travaillant sur ces projets.



 Agenda prévisionnel

- 13 mai : ballade vélo organisée Entente Cycliste du pays de Paimpol
- Challenge Tout à vélo (en Bretagne) du 8 mai au 9 juin : participation 

minimale cette année. Info par mail et par la presse
-

 Inscription sur site municipal : n’a pas fait l’objet de décision

Section 4 Actions

 Participation Chant de marin
- il est encore possible d’y participer en tant que bénévole mais il faut le faire 

rapidement.

- 3 ou 4 participants du bureau + appel aux adhérents.

 Participation au forum des associations : à Kerraoul le 2 septembre

 Voir document joint à l’ordre du jour: 

Réflexions et démarches collectives ; les deux premiers points ont été abordés :
rencontres et participation aux projets des collectivités. Prise de rendez-vous en
cours.

Section 5 Questions diverses

 A compléter par chacun·e selon ses questions
Aucune question présentée.


